
  PROTOKÓŁ NR 10/04/2008

ZARZĄDU S.M. „ZWIĄZKOWIEC’ w Jeleniej Górze
z dnia 29 kwietnia 2008 roku

OBECNI: 1. Kazimierz Trusewicz – Prezes Zarządu
2. Urszula Pradela – Z-pca Prezesa,Gł. Księgowy

Porządek posiedzenia:

1. Zatwierdzenie protokołu z posiedzenia Zarządu z dnia 21.04.2008r.
2. Rezygnacje z członkostwa w Spółdzielni:

a) członek Spółdzielni - oczekujący nr 887/93,
b) członek Spółdzielni -  oczekujący nr 380/91,
c) członek Spółdzielni -  oczekujący nr 229/89,
d) członek Spółdzielni -  oczekujący nr 317/90.

3. Wniosek kierownika ADM p. Anny Zabawskiej-Gacek o zgodę na zakup 
nowego mikrociągnika (kosiarki samobieżnej). 

4. Sprawy różne wniesione:
a) pismo mieszkańca Kiepury 47/...... w sprawie wykonanych robót na 

terenie dawnego „Związkowca II”,
b) pismo mieszkańca Kiepury 47/...... zawierające uwagi i zapytania 

pod adresem Zarządu,
c) pismo mieszkańca Kiepury 49/....... odnośnie pełnej własności,
d) pismo Kancelarii Radcy Prawnego w imieniu mieszkańca Kiepury 

53/........ o przedstawienie kwoty kredytu do spłaty przypadającej na 
jego mieszkanie po ostatecznym rozliczeniu kosztów budowy jego 
budynku z bankiem,

e) pismo Straży Miejskiej w Jeleniej Górze informujące o podjętych 
działaniach  związanych  z  naszym  monitem  w  sprawie 
zanieczyszczania  drogi  wzdłuż  budynku  przy  Kiepury  61  przez 
TBS „Nasze Kąty”,

f) projekt pisma naszej Kancelarii prawnej do Sądu Rejonowego dla 
Wrocławia-Fabrycznej  Wydział  IX  KRS  o  dokonanie  wpisu 
z urzędu,

g) pismo  Spółdzielni  Usługowej  „PIAST”  o  wystawienie  listu 
referencyjnego.

5. Zarządzenie  wewnętrzne  w  sprawie  uruchomienia  podwyżki  dla 
pracowników.



Ad.1)
Po  odczytaniu,  protokół  z  posiedzenia  Zarządu  z  dnia  21.04.2008r.  został 
przyjęty jednogłośnie. 

Ad.2)
a) Zarząd przyjął rezygnację z członkostwa w Spółdzielni czł. oczekującego 

nr 887/93. Pracownik (PCz) przygotuje stosowną odpowiedź i przekaże 
sprawę do księgowości (FE) w celu dalszego postępowania.

b) Zarząd przyjął rezygnację z członkostwa w Spółdzielni czł. oczekującego 
nr 380/91. Pracownik (PCz) przygotuje stosowną odpowiedź i przekaże 
sprawę do księgowości (FE) w celu dalszego postępowania.

c) Zarząd przyjął rezygnację z członkostwa w Spółdzielni czł. oczekującego 
nr 229/89. Pracownik (PCz) przygotuje stosowną odpowiedź i przekaże 
sprawę do księgowości (FE) w celu dalszego postępowania.

d) Zarząd przyjął rezygnację z członkostwa w Spółdzielni czł. oczekującego 
nr 317/90. Pracownik (PCz) przygotuje stosowną odpowiedź i przekaże 
sprawę do księgowości (FE) w celu dalszego postępowania.

Ad.3)
Wg opinii technicznej znajdujący się na stanie administracji mikrociągnik YT 
155 zakupiony w 2002r. jest zużyty w 80-85% i jego naprawa nie jest opłacalna. 
Sprawa  konieczności  zakupu  nowego  sprzętu  została  przedstawiona  na 
posiedzeniu Rady Nadzorczej.
W wyniku  głosowania:  za  2,  przeciw  0,  wstrzym.0  Zarząd  przyjął  wniosek 
i     wyraził  zgodę na zakup ciągnika dwucylindrowego firmy Husqwarna,   która 
przedstawiła najkorzystniejszą ofertę dla Spółdzielni udzielając min. 5% rabatu. 
Firma ta posiada serwis na miejscu i  od lat  z nami współpracuje.  W ślad za 
przyjętym wnioskiem Zarząd zwróci się do Rady Nadzorczej o korektę planu 
kosztów na 2008r.

Ad.4)
Sprawy różne wniesione:

a) Zarząd zapoznał się z pismem mieszkańca Kiepury 47/..... i przekazał je 
do ADM celem przygotowania odpowiedzi.

b) Zarząd zapoznał  się z pismem mieszkańca Kiepury 47/......;  odpowiedź 
przygotuje Prezes Zarządu.

c) Zarząd  zapoznał  się  z  pismem  mieszkańca  Kiepury  49/......  odnośnie 
przeniesienia lokatorskiego spółdzielczego prawa do lokalu mieszkalnego 
w pełną własność. Odpowiedź przygotuje Prezes Zarządu. 

d) Zarząd  zapoznał  się  z  wnioskiem  Kancelarii  Radcy  Prawnego 
p. Zygmunta  Topczewskiego  pisanym  w  imieniu  mieszkańca  Kiepury 
53/.... Odpowiedź przygotuje Zastępca Prezesa-Gł.księgowy.



e) Zarząd zapoznał się z pismem Straży Miejskiej w Jeleniej Górze odnośnie 
podjętych działań w przedmiocie  utrzymania czystości na ulicy wzdłuż 
budynku przy ul. Kiepury 61. Pismo przekazano do ADM.

f) Po  zapoznaniu  się  z  projektem  wniosku  Kancelarii  Prawnej 
i przedstawieniu go na posiedzeniu Rady Nadzorczej, Zarząd zdecydował 
o wystąpieniu do Sądu Rejonowego dla Wrocławia-Fabrycznej Wydział 
IX KRS o dokonanie ponownego wpisu z urzędu wykreślonych z urzędu 
członków Rady Nadzorczej.

g) Zarząd zapoznał się z pismem S.U. „PIAST” w Legnicy i skierował je do 
administracji w celu przygotowania referencji. 

Ad.5)
W  wyniku  głosowania:  za  2,  przeciw  0,  wstrzym.0  Zarządzeniem 
Wewnętrznym Nr 3/04/2008 Zarząd uruchomił podwyżki dla pracowników w 
ramach zatwierdzonego  przez  radę  Nadzorczą  planu kosztów na  2008r.  poz. 
wynagrodzenia na 2008r. 

Na tym protokół zakończono i podpisano:        Zarząd Spółdzielni 

           

        


